



# 初村镇开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

本报威海7月26日讯(记者

陈乃彰 通讯员 高宁)

为进一步强化责任担当,教育引导广大机关党员干部牢记党的宗旨,7月15日,初村镇机关党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。机关党员干部共30余人参加,镇党委班子成员以普通党员身份参与其中。

机关党员干部首先参观了高新区红色印迹展览馆,通过重温历史,进一步增强责任感与使命感。斯人已去,正气犹存,殷殷在怀,不敢或忘。走进展览馆,党员干部们依次参观了“星火燎原”、“浴血抗日”、“全面解放”、“保家卫国”、“传承奋进”五个篇章的内容展示,一幅幅资料图片、

一件件珍贵实物、一段段文字介绍将大家带回到那段战火纷飞、可歌可泣的峥嵘岁月。党员干部们跟随讲解员的脚步,聆听了高新区英模纪树祥、王文富、邹吉才等人物的英勇事迹,观看了以革命英烈张志信事迹为题材拍摄的《戎马一生父子兵》专题片。广大党员干部深切感受到高新区党组织在抗战中发挥的中流砥柱作用,对革命先辈浴血奋战、舍生忘死、不畏艰难的大无畏精神,表达了深情追思和无限敬仰。

红色事迹感人肺腑,志愿活动践行初心。近年来,初村镇大力开展志愿服务活动,引导广大群众奉献爱心、传递社会正能量。机关党员深受感染,

染,纷纷加入党员志愿团队。红色印迹展览馆参观结束后,党员干部来到佃里院村党支部领办合作社种植大棚,开展卫生清理、锄草等志愿活动。

活动现场,党员志愿者们分工明确、秩序井然,锄草、打扫、清运,灰尘脏了脸庞,汗水湿透衣裳,大家干劲十足,忙碌的身影成为大棚中一道靓丽的风景线。经过近两小时的辛勤劳作,种植大棚田垄里的杂草、杂物和残枝败叶基本清除,农作物生长环境得到进一步优化。此次志愿活动,充分发挥了共产党员的先锋模范作用,党员志愿者们不仅优化了大棚环境,还身体力行地宣扬了志愿服务精神,向社会传递了正能量,为乡村振兴贡献力量。



## 初村镇爱心人士真情帮扶暖人心

本报威海7月26日讯(记者

陈乃彰 通讯员 高宁)“真的不知道说什么才能表达我内心的感激之情,这些爱心人真的是帮了我很多。”这是初村镇西车门夼村贫困户谷芳永的心里话。在初村镇“美德孝善?和美初村”道德品牌和全镇浓厚“孝善”氛围的感染下,不少社会爱心人士深受鼓舞、志愿帮扶,威海怡海园乒乓球协会便是其中之一。近日,威海怡海园乒乓球协会的志愿者们再次带着米、面、油、奶、蛋等生活必需品看望谷芳永老人。据了解,去年年初开始,该协会的志愿者们便不间断的对老人进行爱心帮扶,除物品捐赠外,协会志愿者们还帮助老人打扫卫生、维修家电等。

“我们并不能改变什么,只能尽我们的一点绵薄之力,为扶



贫工作多做贡献,让贫困老人过得更好一点。”威海怡海园乒乓球协会会长初强说道。每次探望,协会志愿者们都会和谷芳永老人贴心交谈,及时了解老人的身体生活现状,并耐心询问老人的生活需求,为他们送去儿女般的关怀。

经过志愿者们的不懈努力,老人的物质条件、精神面貌都得到了极大地改善。志愿者们纷纷表示,今后要将爱心范围扩大,尽己所能为更多贫困孤寡老人做实事、献爱心,并发动身边的其他爱心人士加入志愿服务队伍,助力扶贫工作。

## 初村镇总工会为辖区企业“夏日送清凉”

本报威海7月26日讯(记者

陈乃彰 通讯员 高宁)为进一步做好暑期安全生产、防暑降温工作,切实维护高温天气下广大一线职工的身体健康,近日,初村镇总工会开展以“送安全,送清凉,送健康,促和谐”为主题的“夏日送清凉”活动,把关怀送到企业职工的心坎上。

“工会的送清凉服务真是太贴心了,我们干活也更有劲头了。”7月21日,初村镇党委副书记、总工会主席李凌志带领镇总工会工作人员,先后为辖区内包含威海克莱特菲尔风机股份有限公司、威海威硬工具股份有限公司、威海北海绿化工程有限公司等在内的9家企业送去绿豆、绿茶、白糖、毛巾等消暑慰问品。在送慰问的同时,镇总工会还深入车间一线进行高温作业知识及健康安全生产知识宣传,同时督促企业合理安排工作时间、减轻劳动强度,保障高温环境作业下的职工



身体健康和生命安全。

据悉,“夏日送清凉”活动将持续进行到七月底。该活动是初村镇总工会服务企业、服务一线职工的有效手段和具体体现,既增进了镇总工会与企业工会的情感联系,促进了企业工会间的沟通交流,同时激发了广大职工爱岗敬业的积极性,增强了企业员工的凝聚力和向心力。

## 金鼎·R.L.O业主生活俱乐部 美好生活海边开演!



7月24日,金鼎·R.L.O业主俱乐部开学典礼,将于金鼎·银龙湾停机坪盛大开启,400多位业主打卡签到、戴上红领巾、投递心愿信箱……海边美好生活,开学啦!

R.L.O是Resort Living Organizer的缩写,意为度假生活组织者。金鼎R.L.O业主俱乐部由金鼎员工与业主共同发起,于2019年8月24日启动,旨在通过为业主量身定制各种活动,打造社区多彩文化,

引领健康、快乐的生活方式。

去年R.L.O俱乐部组织1800人次开展了30多场活动,今年于6月底启动,在公司的支持鼓励下,兴趣社群也由去年的9个增至15个,公司定期

高薪聘请专业老师授课之外,每个月还将组织2-4场大中型活动,目的就是让更多业主融入其间,抱团养生,一起玩,一起开心。

丰富的课堂和活动,带动不同小区的业主相互融合,让

来自五湖四海的业主找到了更多志同道合的朋友,让业主与业主之间,业主与物业之间,建立起信任、尊重、平等的邻里关系。

7月24日,金鼎·R.L.O业主俱乐部开学典礼,邀您一起回忆着开学季的故事,以及那些与青春有关的小美好。

更多详情,关注乳山金鼎房地产抖音直播,抖音搜索:jindingdichan,金鼎度假式生活海边开演!

## 跨省游恢复! 来威海银滩,过个24度的夏天!



7月14日晚,文旅部办公厅印发《关于推进旅游企业扩大复工复业有关事项的通知》,指出恢复跨省(区、市)团队旅游!

通知中指出,旅游景区要继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求,接待游客量由不得超过最大承载量30%调整至50%。随着旅游业的渐渐复苏,在继续保障防疫的同时,你是不是已经蠢蠢欲动啦!

热浪来袭,高温烘烤,想要逃离都市,来北纬37°威海·银滩寻一抹清凉,24度的避暑胜地,来这里过一个凉爽的夏天吧!

乳山属于典型的暖温带东亚季风型大陆性气候,依山傍海,四季分明,冬无严寒,夏无酷暑,年平均气温11.3℃。这里拥有24度的夏天,清爽的海风正拂过,带来惬意的凉爽。

夏日最浪漫的事,莫过于在海边沙滩漫步,21公里的银滩海岸线,早起看一场日出,等黄日探头,在沙滩上随意地慵懒游荡,傍晚看红日缓缓落幕,感受来自大海纯真幸福。

你也可以乘着游艇,畅游大海,支起鱼竿,垂钓海中。赶海,在这里是一件既有趣味又有收获的事情,夏天在海沙里掏沙蛤、花蛤,钓蛏子,那种收获的心情满足而愉悦……

海边大排档——每个夏季必不可少的项目,尤其是对于海滨小城来说亦是如此,各式海鲜真是难舍难分,就着微微海风再来一杯扎啤,忘却了白日的疲劳,记住了此刻的幸福!

住进金鼎地产270度超广角观海的房子,推窗见海的无敌景观,一望无际的海洋、绚烂多姿的夕阳景致,银色的沙滩,海风轻抚脸庞,舒适惬意。